

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 1-4 классов в октябре 2025 г. посмотрели фильм «Друг в беде не бросит».

После просмотра фильма, ребята обсудили поступок главной героини и как ей помогли справиться с проблемой. Во время обсуждения раскрыли такие понятия, как справедливость, отзывчивость, честность и доброта. Размышляя о дружбе, поняли, как важно, чтобы рядом был друг, который поддержит, поможет принять правильное решение и никогда не осудит.

В качестве социальной практики учащиеся 2 класса решили, выяснить, какие же проблемы есть у одноклассников, чтобы помочь им разобраться и преодолеть их. Кто-то помог своему однокласснику разобраться в задаче. Кто-то научил завязывать галстук. Кто-то наконец-то с помощью друга разобрался в сложной головоломке и научился подметать полы. А кто-то давно хотел научится заплетать косички, но некому было помочь. Ребята из 2 класса с радостью помогли своим друзьям справиться с их проблемами. И у них это очень даже хорошо получилось.

В результате ребята пришли к выводу, что всегда нужно помогать своим друзьям. Многие ребята пересмотрели свое отношения к одноклассникам, ведь они одна большая семья друзей. Ученики стали помогать друг другу на уроках, на переменах, а также весело и интересно проводить совместный досуг.







